B Dp=421,45

§ S
20 ' 2 |41 2N
I | ///4 L;\\ ¥
v
N
; I R
/ NjA.Smk
J’/W//f/ Z v?/ 7 //:///;: //,{//://‘/;/ Z 1§§
A | ?‘;“/‘
\ | \\ ///
) | ' 1 L 1 V.
: / \ /\\___/ A
{
B
19 )
00)
L0
s i
O RN \.‘-Q:\\' ’//
t§\\{ //s “
< — |
V8 | 1 |Klin 20x12/14x140 18.02.08.00| 45 [0,32] 0,32
2 1 [s6ogn]t.ancuch napedowo rolkowy 32BPN-77/N-84168 11,0/ 11,0{L=2845] 7 | 1 |Ostona napedu 18.02.07.00]wg rys[11,0] 11,0
20| 1 |Siinik SKg190L—4B/2,2kW 15,3 15,3h=1420/mi{V6 | 2 |Kolo 8~zebne napedowe [105.02.06.000.35H6S|18,0] 36,0
1 |Przektadnia 3NM-400-252-1/A-3 152,/152,0|ukled A3V D | 2 [Lozysko oczkowe 18.02.05.00|21200| 16,0] 32,0
PIECZNIK TASMOWY 19 :
BEZ iy s 18| 2 [Smarowniczka M10x1 0,01 0,02 \+4 | 1 |Wal napedowy 105.02.04.00 St5 |34,0] 34,0
’f)/, 17| 4 |Podktadka sprezysta 16,3 PN-77/M-82008 45 (0,008 0,03 S | 1 |Kpl. koto tancuchowe Z—-26 [18.02.03.00|wy rys{48,9| 48,9
st mat.St3Sx  =5x35x157 16| 6 |Podklodka sprezysta 20,5 PN-77/M-82008 45 [0,01] 0,06 2 | 1 |Koto tancuchowe Z2—-10 118,02.02.00] St5 |6,4 | 6.4
Fd\ I AN -5 N 15| 6 [Nakretka M16 PN-86/M-82144| St4 10,03 0,19 1 | 1 [Podstawa pod naped [105,02.01.00 St5 [48,5] 48,5
Q - ,wgaqg\ﬂ?__-_ﬂ__g__% - 14| 6 |[Nakretka M20 PN-86/M-82144| St4 |0,06| 0,37 Poz.|Sztuk| Nazwae B i ™ |Materiat Lt B 5 Uw
- 13| 4 |Sruba M16x60 PN-85/M-82118 St4 |0,12| 0,47 Opracowat: J.Mrugacz [pate: grudzien 2006] Macteriat | o ;
] 110 12| 2 |Sruba M16x120 PN-85/M-8211 St4 [0,25/ 0,51 - s wg wykazul =72 GTAPORK(
| T Ty T 11| 6 |Sruba dwustronna M20/M20x72 PN-90/M-82137] St4 [0,18| 1,08 e J.Stachera fomisji 399 kg. | e
et SIS S— 10| 1 |Wpust 16x10x30 bez rysunku| 45 |0,11| 0,11 Nozwo zesPo'bBbzﬁ%btACZ 07 Fg;'“"*‘ |
(9 2 [Wpust 20x12x62 bez rysunku| 45 |0,11] 0,22 Skala [Nazwa e
Por. S| Na=wa M e Bl e Gooo ] 105 | ZESPOE. NAPEDOWY  1105.02.00.0




&

16| 2 |Podktadka 31 PN-77/M-82004 St3 (0,069 0,13 A—A .
15| 8 |Podktadka sprezysta 12,3 PN-77/M-82008 45 0,009 0,04 8 —_— N
14| 2 |Nakretka M30 PN-86/M~-82144 St4 |0,22| 0,44 ﬂ 3
13| 8 |Nakretka M12 PN-86/M-82144 St4 [0,016] 0,14 X
12| 8 [Sruba M12x45 PN-85/M-82101 St4 |0,05( 0,41 g
11] 2 |Wpust 20x12x52 bez rysunku| 45 |0,10] 0,20 14 7
10| 2 |Kolo prowadzqce 7-mio zgbne 105.03.07.00/21200{12,5| 25,0 — | *“___f’ ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ
9 | 2 |Kqtownik—prowadnica gérna [18,03.06.00| St3 |2,55] 5,10 | -,_—/ e
8 | 2 |Prowadnik sruby 18.03.05.00|z1200{2.71| 5,42 1 / Z ZR
7 10
6 | 2 |Przektadka dystansowa  [105.03.04.00| St3 |0,35] 0,70| poz.2 g
51 1 |Wal napinajqcy 105.03.04.00| St5 [26,0| 26,0| poz.1 N 4
4 |"2 {Sworzen sruby 18.03.05.00| St4 10,24 0,48| poz.2 § 9
3| 2 |Sruba naciqgowa 18.02.03.00/| St4 {2,80| 5,60| poz.1 ‘
2 | 2 ITuleja tozyskowa 13.03.02.00|wg rys0,30] 0,60 wyk.II \ \
1 IL41P|JOprawa watu tylnego  118.03.01.00]21200{7,40| 14,8 1 12)13:15 \ 3 4‘ _/
Poz.|Sztuk| Nazwa Nruﬂ’rf"'\f,‘,‘rﬁ;é'?;m’ Materiat Jiﬁ;‘;q :‘1’:;_' Uwagi - \
™ / sl @D
P T T T P P T T T P Pl T T P 2 e L L 7 =) :
1 “ / Z:f_ f @
Al / —_ - -]
oy g AERLA C: A
7 Iy i T
A O N E;\\\\‘.\\A“\‘\\.\\.‘
?‘4\__1_9_ R D)
| 172
7 g
A h—
2 2R o o —
L0 st et et s et e st —— —H 00 © © _
%?fﬁb-h___..
R
)
7 L .. i T
F——f== = iz K/J = — ‘,.';gj“l'—'———' T
w2 IR - _
| Al ATl o *
| \ .. -
w 9 === h Ml
Wy [res ) [t o041
. b2 « .
D oprocowat: J.Mrugacz gotto: qrudzieh 2006 Wg“;\;jg&'u
zatwierdzit: J.Stachera |omisii ~86.0 kq.
Nozwa zespotu lub, wyrgbu E
( 2UZtAcz 07
o Skala [Nazwa N
7 _ ' L ‘ 115 ZESPOL NAPINAJACY




